
     Итоговая контрольная работа по математике. 2класс 

Вариант I. 

1.Реши задачу:

До обеда в парке было посажено 65 деревьев, а после обеда- на 16 деревьев меньше. 

Сколько всего деревьев посадили в парке? 

2.Вычисли:

56 + 38 =               5 ∙ 2 =  63-20 + 17 =

64-37=  12 : 3 =  50 – (7 + 36) = 

61 – 29 =  7 ∙ 0 =  3 ∙ 5+3= 

3. Сравни и поставь вместо звёздочки знак «<», «>» или «=»:

3см 5мм….36мм; 

7дм….60см; 

100см…1м 

4. Начерти прямоугольник со сторонами 5 и 2 см. Найди его периметр.

5.Решите уравнения:

 48 + х = 79  х — 35 = 45 



 Система оценивания выполнения заданий

Оценка комбинированной  работы. 

(1 задача, примеры и задание другого  вида). 

 «5» - вся работа выполнена безошибочно и нет исправлений;

 «4» - допущены 1 грубая и 1- 2 негрубые ошибки,при этом грубых

ошибок не должно быть в задаче; 

 «3» -2-3 грубые ошибки и 3-4 негрубые ошибки, при этом ход

решения задачи  должен быть верным. 

 «2» -4 и более грубые ошибки.

Грубые ошибки:

 неверное выполнение вычислений вследствие неточного 

применения правил; 

 неправильное решение задачи (неправильный выбор, пропуск

действий, выполнение нужных действий, искажение смысла вопроса, 

привлечение посторонних или потеря необходимых числовых данных); 

 неумение правильно выполнить измерение и построение

геометрических фигур. 

Негрубые ошибки: 

 ошибки, допущенные в процессе списывания числовых данных

(искажение, замена) знаков арифметических действий; 

 нарушение в формулировке вопроса (ответа) задачи;

 правильности расположения записей, чертежей;

 небольшая неточность в измерении и черчении.

Оценка не снижается за грамматические ошибки, допущенные в

работе. Исключения составляют случаи написания тех слов и 

словосочетаний, которые широко используются на уроках 

математики (названия компонентов и результатов действий, величины и т. д.) 

 Продолжительность выполнения работы

Время выполнения – 40 минут 
 

Дополнительный материал и оборудование.

Для выполнения заданий нужна ручка, карандаш и линейка. 


